
 

 

 

Πρωτ.: 66/REL          Ρώμη 14 Μάρτιος, 2011 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗ¦ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΓΝΩΜΟΔΟΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΜΕΣΟΓΕΙΟ –CCR MED 

Την πρώτη Δεκεμβρίου 2010 στις 10.00, στην έδρα της οργάνωσης που βρίσκεται στην Via Torino αρ 146 

στην  Ρώμη, έλαβε χώρα η συνάντηση της Εκτελεστικής Επιτροπής με στόχο της συζήτηση και την λήψη 

αποφάσεων για τα κάτωθι θέματα: 

Ημερησία διάταξη  

1.Υιοθέτηση των πρακτικών των δύο τελευταίων συναντήσεων της Εκτελεστικής   Επιτροπής στην 

Μαρμπέγια και στην Θεσσαλονίκη 

2.  Υποβολή των έγκυρων υποψηφιοτήτων που είχαν επιλεγεί για την θέση του Γενικού Γραμματέας από 

τον κύριο Buonfiglio και εκλογές για τη ανάδειξη του Γενικού Γραμματέα με μυστική ψηφοφορία. 

3. Ενημέρωση σχετικά με την οικονομική κατάσταση κατά την 31/12/2009 και τον προυπολογισμό που 

υπεβλήθη στην Ευρωπαική Επιτροπή.  

4. Επικαιροποιημένος κατάλογος των μελών του CCR MED , εισφορές μελών για το 2010 και αιτήσεις 

προσχώρησης νέων μελών. 

5. Στα πλαίσια της αίτησης χρηματοδότησης του 2011 σχετικά με την λειτουργία του CCR MED, εξέταση του 

σχεδίου του προγράμματος εργασίας για το 2011 και του προυπολογισμού για το 2011 καθώς και ορισμός 

του τόπου και του χρόνου της επόμενης Γενικής Συνέλευσης. 



 

 

 

Επί τόπου και κατά την συγκεκριμένη ώρα, παρίσταντο οι κ.κ.Ferrari Gilberto, Buonfiglio Giampaolo, 

Ιωάννης Μπουντούκος ,  Angotti Antonio; Pages Edouard,   Marzoa Dopico Antonio, Μαρία Παπαδοπούλου , 

Snezana Levstik, Gemma Quilez, Didier de Vandeul, Manuel Liberti, Josè Manuel Gil de Bernabé, Josè Maria 

Gallart, Antonio Pucillo, Mourad Kahoul, Francisca Martinez, Erika Monnati, Marina Illuminati, Isabelle 

Viallon, Encarnacion Benito Revuelta, Guillame Barron, Απόστολος Καραγιαννάκος , Isabella Verardi,  

Elisabetta Giannoccari,  Eusebi Esgleas Pares,  Jorge Campos Ucles,  Mario Vizcarro Gianni,  Jeremie Corre, 

Κλειώ Ψαρρού , Guyot Clothilde, Aurelie Dessein, Gianfranco Santolini. 

Οι παρουσίες προκύπτουν και από τα έντυπα που έχουν υπογράψει όλοι οι συμμετέχοντες .Τα έντυπα με 

τις παρουσίες θα κρατηθούν στα πρακτικά.  

Αναλαμβάνει την προεδρία της συνεδρίασης ο κος Mourad Kahoul. Στην θέση της γραμματείας είναι η 

κυρία Erika Monnati. Η ημερησία διάταξη τίθεται υπό εξέταση. 

 Ο πρόεδρος Kahoul κηρύσσει την έναρξη των εργασιών καλωσορίζει τους συμμετέχοντες και περνάει στην 

έγκριση της ημερησίας διάταξης . 

Θέμα I : υιοθέτηση των πρακτικών των δύο τελευταίων συναντήσεων της Εκτελεστικής Επιτροπής 

(Μαρμπέγια και Θεσαλλονίκη). 

 Σε ότι αφορά τα πρακτικά της Εκτελεστικής Επιτροπής της Μαρμπέλλα, η κυρία Παπαδοπούλου προτείνει 

να αλλάξει στο σημείο 12 η μετάφραση στα ελληνικά και να έχει ως εξής “.Σε ότι αφορά την επιστολή που 

εστάλη από τον κύριο Δημήτρη Κοτζόργιο, εκπρόσωπο της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Αλιείας , καλείται η 

κυρία Παπαδοπούλου να την αναγνώσει τη απουσία του εκπροσώπου. Στην επιστολή αυτή η 

Συνομοσπονδία  εκφράζει την δυσαρέσκειά της και για την ελλειπή πληροφόρηση σχετικά με το 

περιεχόμενο ενός διαχειριστικού προγράμματος που υπεβλήθη από τις αρμόδιες ελληνικές αρχές στην 

Ευρωπαική Επιτροπή, αλλά και για την έλλειψη ενημέρωσης σχετικά με την αντιρρήσεις που πρόβαλε η 



 

 

Συνομοσπονδία σχετικά με το παραπάνω σχέδιο». Ελλείψει άλλων διευκρινίσεων σχετικά με το θέμα, τα 

πρακτικά της Εκτελεστικής Επιτροπής της Μαρμπέγια, εγκρίνονται. 

Σε ότι αφορά τα πρακτικά της Εκτελεστικής Επιτροπής της Θεσσαλονίκης, ο κύριος Gil de Bernabe’ ζητάει 

τον λόγο για να διευκρινίσει τρία θέματα. Το πρώτο βρίσκεται στο σημείο 2 και αφορά την απουσία του 

WWF. Θα επιθυμούσε να διευκρινιστεί ότι η Eυρωπαική Επιτροπή υποστηρίζει ότι αυτό το σχέδιο θέσης 

δεν θα μπορούσε να υιοθετηθεί επειδή η WWF  δεν παρίστατο. Το δεύτερο βρίσκεται στον σημείο 5 όπου 

αναφέρεται ότι η FNPC «προσπάθησε να πληρώσει». Η νέα μετάφραση θα πρέπει να αναφέρει “πλήρωσε, 

αλλά σε λανθασμένο λογαριασμό, γιατί λόγω διοικητικών προβλημάτων δεν  κοινοποιήθηκε ο σωστός 

λογαριασμός ”.. Τέλος, στο σημείο 7, θα πρέπει να διευκρινιστεί ότι ο κος Buonfiglio ήταν εκείνος που 

εξέθεσε στο Ευρωπαικό  Κοινοβούλιο την θέση του Γνωμοδοτικού Περιφερειακού Συμβουλίου που 

υιοθετήθηκε στην Μαρμπέγια. 

Σε ότι αφορά την απουσία του WWF, η κυρία Viallon, εκπρόσωπος της Επιτροπής, τόνισε ότι οι αποφάσεις 

υιοθετούνται από την πλειοψηφία των παρόντων , ο κος Buonfiglio όμως θυμίζει ότι ενδεχομένως υπήρξε 

κάποιο πρόβλημα με την σύγκλιση της συνάντησης και για τον λόγο αυτό υιοθετήθηκε κατ’ εξαίρεση η 

γραπτή διαδικασία και δόθηκε χρονικό διάστημα μίας εβδομάδας και για να γίνει η μετάφραση στα 

ελληνικά από την ίδια την οργάνωση αλλά και για να ληφθούν υπόψη ενδεχόμενες αντιρρήσεις.  

Μετά από την παραδοχή του ότι η γραπτή διαβούλευση γίνεται κατ’ εξαίρεση και αφού τονίστηκε το πόσο 

σημαντικό είναι να λαμβάνονται οι αποφάσεις από την πλειοψηφία των παρόντων, έγιναν δεκτά τα 

πρακτικά της συνάντησης της Θεσσαλονίκης.  

Πριν να περάσουμε στο επόμενο σημείο της ημερησίας διάταξης, η κυρία Levstik επιθυμεί να παρουσιάσει 

τα Διαχειριστικά Προγράμματα για την Σλοβενία για να συμπληρωθεί το πλαίσιο που παρουσίασε την 

προηγούμενη μέρα η ομάδα εργασίας.   Σε ότι αφορά την κατάσταση της Σλοβενίας, η κυρία Levstik 

αναφέρει ότι θα πρέπει να γίνουν πολλές παρεμβάσεις και επενδύσεις στους λιμένες. Το Πρόγραμμα 



 

 

Διαχείρισης της Σλοβενίας έχει ήδη παρουσιαστεί και εγκριθεί από την Ευρωπαική Επιτροπή και από το 

STECF το 2008.  Προτεραιότητα όμως της Σλοβενίας ήταν να γίνει μια προσπάθεια να διευρυνθεί το 

Διαχειριστικό Πρόγραμμα έτσι ώστε ν μπορεί να περιέχει κανονισμούς σχετικούς με τα εργαλεία. Αυτό το 

αίτημα έγινε επίσης δεκτό από την Ευρωπαική Επιτροπή αλλά ζητήθηκε να γίνουν ορισμένες 

συμπληρώσεις. Η εκπρόσωπος της οργάνωσης KGZS προτείνει να δημοσιευτούν στην ιστοσελίδα του CCR 

MΕD όλα τα διαχειριστικά προγράμματα, έτσι ώστε να είναι σαφές αν προβλέπονται εξαιρέσεις , που στην 

περίπτωση του πρώτου διαχειριστικού προγράμματος που παρουσιάστηκε, αφορούσαν τα γρι γρι. 

Θέμα II : Υποβολή των έγκυρων υποψηφιοτήτων που έχουν επιλεγεί για την θέση του Γενικού Γραμματέα 

από τον κύριο Buonfiglio και εκλογές με μυστική ψηφοφορία  

Ο κος Buonfiglio θυμίζει ότι στην Μαρμπέγια είχε ήδη γίνει μια πρώτη επιλογή χωρίς κανένα αποτέλεσμα 

αφού η προεδρία δεν είχε συμφωνήσει επί κανενός υποψηφίου.   Κατόπιν λοιπόν εντολής της γενικής 

Συνέλευσης , ελήφθη η απόφαση να ξεκινήσει και πάλι η διαδικασία επιλογής.  Κατά την επιλογή αυτή 

ελήφθησαν υπόψη διάφοροι παράγοντες: γνώση ξένων γλωσσών, ακαδημαικοί τίτλοι σποδών, εμπειρία 

από τον κλάδο, αριθμός δημοσιεύσεων. Εκλήθησαν να παραστούν ενώπιον της Εκτελεστικής Επιτροπής οι 

τέσσερις υποψήφιοι που λαμβάνοντας υπόψη τις αξιολογήσεις και αυτών που παρουσιάστηκαν κατά την 

πρώτη διαδικασία επιλογής και αυτών που παρουσιάστηκαν κατά την δεύτερη, είχαν επιτύχει την πιο 

υψηλή βαθμολογία με βάση τα κριτήρια που είχαν οριστεί.   

Μετά από μια σύντομη ανασκόπηση των βιογραφικών των υποψηφίων, καλούνται να παρουσιαστούν οι 

παρακάτω υποψήφιοι: Alessandro Buzzi, Rosa Caggiano, Sara Fioravanti e Benoit Guerin. 

Στην πρώτη μυστική ψηφοφορία , λαμβάνουν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων ο κος Guerin και η κυρία 

Caggiano. Στην δεύτερη ψηφοφορία εκλέγεται Γενική Γραμματέας η κυρία Caggiano  με 9 ψήφους αντί των 

5 ψήφων του κυρίου Guerin.   

. Η κυρία Caggiano ευχαριστεί όλα τα μέλη για την εμπιστοσύνη τους, τονίζει την διάθεσή της να εργαστεί 



 

 

και να αναλάβει δράση για το CCR MED και εκφράζει την ευχή να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων . Ο 

πρόεδρος Κahoul τονίζει ότι η διαδικασία επιλογής ήταν ιδιαίτερα δύσκολη γιατί όλοι οι υποψήφιοι ήταν 

υψηλού επιπέδου και είχαν πλούσια επαγγελματική πείρα. Ο πρόεδρος συγχαίρει και καλωσορίζει την νέα 

Γενική Γραμματέα εκφράζοντας την ευχή να έχει την διάθεση και τον τρόπο έτσι ώστε να γίνει ευρύτερα 

γνωστή η υπόθεση της Μεσογείου.    

 Ο κος Gil de Bernebe’ προτείνει να αποζημιωθεί ο κος Guerin για τα έξοδα ταξιδίου που έκανε τουλάχιστον 

για ένα από τα δύο ταξίδια στην Ρώμη αφού ήταν ο μοναδικός υποψήφιος που δεν ήταν κάτοικος Ιταλίας . 

Η κυρία Viallon αναφέρει ότι αυτό θα ήταν δυνατόν μόνον αν υπάρχουν ακόμη κονδύλια διαθέσιμα στο 

κεφάλαιο των αποστολών. 

Θέμα III : Υποβολή της οικονομικής κατάστασης στις 31/12/2009 και του προυπολογισμού που 

υπεβλήθει στην Ευρωπαική Επιτροπή. 

Η Πρόεδρος δίνει τον λόγο στην κυρία Martinez , συντονίστρια του CCR MED για να παρουσιάσει την 

κατάσταση αναφορικά με τον προυπολογισμό του 2009. Σε ότι αφορά τους πόρους, η κυρία Martinez 

υπογραμμίζει ότι εξετάστηκε ο προυπολογισμός και η κατάσταση των εισφορών αλλά επειδή μερικές 

Χώρες Μέλη και μερικές οργανώσεις δεν είχαν καταβάλει ακόμη την εισφορά τους , ήταν δύσκολο να 

κλείσει. Αποφασίστηκε συνεπώς να οριστεί η ημερομηνία της 30
ης

 Σεπτεμβρίου 2010 ως τελευταία 

προθεσμία για την ρύθμιση της πληρωμής των εισφορών και από εκεί και πέρα να αποκλειστούν όλοι όσοι 

δεν είχαν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις.  Σε ότι αφορά τις δαπάνες, από το έλεγχο του 

ορκωτού λογιστή προέκυψε ότι ορισμένες δαπάνες είναι μη επιλέξιμες αλλά ότι θα μπορούσαν να 

καλυφθούν από τα κονδύλια των χορηγών.  

Το τελευταίο αυτό σημείο δημιουργεί κάποια σύγχυση σε ότι αφορά την διαχείριση των πόρων και την 

χρηματοδότηση από πλευράς Ευρωπαικής Επιτροπής. Η κυρία Martinez  τονίζει ότι η ανώτατη 

χρηματοδότηση των 250.000 ευρώ που προβλέπεται για την Ευρωπαική Επιτροπή, αιτιολογείται αν το CCR 



 

 

MED δαπανά το 100% των πόρων όπως προκύπτει από τον προυπολογισμό , διαφορετικά η εισφορά θα 

πρέπει να τεθεί σε διαφορετική βάση. 

Η κυρία Μartinez ενημερώνει την Εκτελεστική Επιτροπή και για τις ρυθμίσεις που αφορούν τον 

προυπολογισμό του 2010. Είναι αλήθεια ότι προκύπτει ότι ο ισολογισμός του 2010 απέχει πού από τον 

προυπολογισμό αφού οι δαπάνες ταξιδιού του προέδρου είναι πολύ πιο υψηλές από το προβλεπόμενο. 

Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι επειδή δεν κατέστη δυνατός ο διορισμός του Γενικού Γραμματέα κατά το 

πρώτο ήμισυ του έτους, ο πρόεδρος χρειάστηκε να κάνει πολλά μη προβλεπόμενα ταξίδια για λόγους 

διοικητικούς  αλλά και για να ακολουθηθούν οι διάφορες διαδικασίες επιλογής.    Ο κύριος Buonfiglio 

διευκρίνισε ότι το ιδιαίτερα υψηλό επίπεδο των δαπανών αιτιολογείται όχι μόνον λόγω της έλλειψης 

εσωτερικού προσωπικού της CCR MED που είχε ως συνέπεια την προσφυγή σε εξωτερικούς συνεργάτες , 

αλλά και λόγω του υψηλού αριθμού συναντήσεων και ομάδων εργασίας που έφτασαν τις πέντε κατά την 

διάρκεια ενός έτους.  

Ο κύριος Gil de Bernabe’ τόνισε ότι η θέση του Προέδρου του CCR MED  θα πρέπει να είναι μεταξύ των 

άλλων και αντιπροσωπευτική και κατά συνέπεια είναι αναγκαίο να προβλεφθούν έξοδα παραστάσεως για 

τον πρόεδρο λόγω της συμμετοχής του σε διάφορα σεμινάρια και συναντήσεις.  Η πρότασή του είναι να 

προβλεφθούν κάποια ποσά σε περίπτωση που το ποσό εκτός έδρας που δίδεται από την Ευρωπαική 

Επιτροπή δεν είναι επαρκές για να καλύψει τις δαπάνες του. 

Η κυρία Viallon   απάντησε αναφέροντας ότι η καταβολή μιάς αποζημίωσης στον Πρόεδρο θα πρέπει να 

υπόκειται στους κανόνες που προβλέπονται από τις δημόσιες προκηρύξεις διαγωνισμών. 

Θέμα IV : Επικαιροποιημένος κατάλογος των μελών του  CCR MED, εισφορές του 2010 και αιτήσεις 

προσχώρησης νέων μελών.  

Μετά από την διαδικασία που αποφασίστηκε στην Μαρμπέγια, να οριστεί η 30
η
 Σεπτεμβρίου ως 

προθεσμία για την ρύθμιση των οφειλών, προκύπτει ότι τακτικά μέλη του CCR MED είναι 21 οργανώσεις 



 

 

όπως αναφέρεται στο Παράρτημα δύο.Δώδεκα από τις οργανώσεις μέλη του CCR MED αποκλείστηκαν γιατί 

δεν είχαν εκπληρώσει τις ταμειακές τους υποχρεώσεις, αλλά στο μεταξύ υποβλήθηκαν εννέα καινούργια 

αιτήματα προσχώρησης. Σε ότι αφορά τις νέες προσχωρήσεις  με βάση τους κανόνες που εγκρίθηκαν από 

την Γενική Συνέλευση της Μαρμπέγια, ζητήθηκε από κάθε αρμόδιο υπουργείο να επιβεβαιώσει ότι κάθε 

μία από αυτές υφίσταται και εκπροσωπεί τον κλάδο, ενώ η  σιωπή  θα εκλαμβάνεται ως συναίνεση. Οι νέες 

οργανώσεις θα κληθούν να πάρουν μέρος στην Γενική Συνέλευση του 2011. 

Ο κύριος Gil de Βernabe’ τονίζει ότι για να μην προβάλει  η FNCP  νομικές  επιφυλάξεις  στα αιτήματα 

προσχώρησης των νέων μελών, ζήτησε να ληφθούν για κάθε νέα οργάνωση τα παρακάτω πληροφοριακά 

στοιχεία: σπουδαιότητα οργάνωσης, αριθμός σκαφών και περιοχές δραστηριοποίησης..Λόγω του ότι η 

συμμετοχή πολλών οργανώσεων ελάσσονος σημασίας η μικρών διαστάσεων θα μπορούσε να έχει 

επίπτωση στις ισορροπίες μέσα στην CCR MED, θεωρεί ότι οι πληροφορίες αυτές είναι καθοριστικής 

σημασίας αφού η ίδια η FNPC θα μπορούσε με την σειρά της να θεωρήσει ότι συμμετέχει μέσω των μικρών 

οργανώσεων που την απαρτίζουν   . Για παράδειγμα, επιθυμεί να γνωρίζει αν στην περίπτωση της 

Associacion Νational del Cerco, ο αναφερόμενος αριθμός των 60 μελών εκπροσωπεί 60 οργανώσεις ή απλά 

και μόνον 60 αλιευτικά σκάφη.  Αν γίνει δεκτή αυτή η οργάνωση που αποτελείται μόνον από 60 αλιευτικά, 

τότε δεν θα πρέπει να υπάρχει αντίρρηση για την ένταξη καμμιάς οργάνωσης. Θα πρέπει συνεπώς να 

αναρωτηθούμε ποιος είναι ο στόχος στον οποίο αποσκοπεί το CCR MED: ο μεγάλος αριθμός ή η 

αντιπροσωπευτικότητα; 

Ο κος Μπουντούκος από την ΠΕΠΜΑ που συμμετέχει για πρώτη φορά από τον διορισμό του ως επικεφαλής 

της ΠΕΠΜΑ, στις εργασίες της CCR MED , εκφράζει επιφυλάξεις ως προς την προσχώρηση στο CCR MED της 

οργάνωσης Αρχιπέλαγος, αφού πρόκειται για ερευνητικό ινστιτούτο προστασίας της θάλασσας.   

Ο κος Ferrari , εκπρόσωπος της Fedrecoopesca, συμμερίζεται τις αντιρρήσεις  του κου Gil de Bernabe’, 

εκφράζοντας επιφυλάξεις για το κανόνα βάση του οποίου η σιωπή εκλαμβάνεται ως συναίνεση. Θα πρέπει 



 

 

να γίνει μια πιο βαθιά αξιολόγηση από πλευράς του υπουργείου , ή θα πρέπει τουλάχιστον να περιμένουμε 

μέχρι να υπάρξει κάποιο σχόλιο αφού ο κανόνας της σιωπής που ταυτίζεται με την συναίνεση θα μπορούσε 

να σημαίνει ότι λόγω φόρτου εργασίας το αρμόδιο υπουργείο δεν είχε καν τον χρόνο να εξετάσει το 

αίτημα. Ο κος Bonfiglio διευκρινίζει ότι στην Απόφαση του Συμβουλίου υπ.αριθμ.2004/585/CE  δεν 

διευκρινίζεται κάποιο κριτήριο διάκρισης ή αντιπροσωπευτικότητας που θα πρέπει να υιοθετηθεί. Η κυρία 

Viallon εκφράζει την ανησυχία της  για όσα ειπώθηκαν από μερικά μέλη αλλά και για τις αντιρρήσεις που 

διατυπώθηκαν σε ότι αφορά την ένταξη νέων μελών.  Απευθύνει πρόσκληση να γίνουν σεβαστοί οι κανόνες 

που έχουν οριστεί από το ίδιο το CCR MRD και θεωρεί ότι ισχύει ο κανόνας της σιωπής- συναίνεσης. Η 

κυρία Levstik προτείνει σε κάθε περίπτωση να περιμένουμε μια απάντηση από τους αρμόδιους φορείς 

σχετικά με τις νέες προσχωρήσεις, αλλάζοντας κατά συνέπεια για το μέλλον τον κανόνα της σιωπής –

συναίνεσης. Ο κος Santolini προτείνει να γίνεται ένας έλεγχος για το κατά πόσον η οργάνωση που επιθυμεί 

να προσχωρήσει δεν είναι ήδη μέλος μίας άλλης οργάνωσης που έχει προσχωρήσει στο CCR MED.  Η κα 

Benito, εκπρόσωπος του ισπανικού υπουργείου,  ζητά τον λόγο για να αναφέρει ότι επειδή δεν υπάρχουν 

ποσοστιαία  κριτήρια που να αφορούν την αντιπροσωπευτικότητα,  για να μπορέσει να οριστεί ποιος 

μπορεί να γίνει μέλος του RAC, η ισπανική διοίκηση αναγνώρισε όλες εκείνες τις οργανώσεις που 

υποβάλουν το καταστατικό τους και που είναι αντιπροσωπευτικές του κάθε τμήματος του τομέα. Κατά 

συνέπεια, στην περίπτωση της Associacion National de Cerco πρόκειται για μια περίπτωση κατά την οποία 

υπάρχει  ένα κατασταστικό, και συμμετέχει σε όλες τις συνεδριάσεις που συγκαλούνται με τον τομέα της 

αλιείας. Το να γνωρίζει κανείς αν υπάρχουν όρια ή κριτήρια για την χρήση του χαρακτηρισμού 

«αντιπροσωπευτικό του κλάδου» θα μπορούσε να είναι μια βοήθεια ακόμη και για τους αρμόδιους την 

στιγμή κατά την οποία καλούνται να δώσουν μια απάντηση 

 Ο κος Buonfiglio προτείνει να γίνουν σε κάθε περίπτωση δεκτά τα αιτήματα των οργανώσεων για τις οποίες 

δεν εξεφράσθη κάποια νομική επιφύλαξη και αποφασίζεται να προσκληθούν στην επόμενη Γενική 



 

 

Συνέλευση οι παρακάτω  οργανώσεις :Penelope Aktea, AMOP και  Big Game Italia. Αντίθετα, εκφράζονται 

νομικές επιφυλάξεις για τις παρακάτω οργανώσεις  : Αρχιπέλαγος , Anapi Pesca, IveaEmpa, Associacion 

Nacional de Cerco, APPCCR και Etang de Berre. 

Ο κος Βuonfiglio τονίζει ότι ο κανόνας της σιωπής –συναίνεσης αποφασίστηκε από το ίδιο το CCR MED για 

να αποφευχθούν περιπτώσεις όπου η μακρά αναμονή μίας απάντησης συνεπάγεται πολλά αδιέξοδα και 

καθυστερήσεις Λαμβάνοντας υπόψη τις νομικές επιφυλάξεις που εξέφρασαν μερικές οργανώσεις και 

δεδομένου ότι στο καταστατικό του CCR MED δεν υπάρχουν κριτήρια που να ορίζουν ποιος μπορεί να γίνει 

δεκτός ως μέλος και ποιος όχι, ο κος Buonfiglio προτείνει να υποβληθεί ένα γραπτό αίτημα στην Επιτροπή 

και να ζητηθεί μια οριστική γνωμοδότηση σχετικά με το θέμα. Η Εκτελεστική Επιτροπή εγκρίνει την 

πρόταση.  

Θέμα V : εξέταση του σχεδίου Προγράμματος εργασίας για το 2011 και του προυπολογισμού 2011 καθώς 

και ορισμός του τόπου και του χρόνου της επόμενης Γενικής Συνέλευσης  

 Σε ότι αφορά το πρόγραμμα εργασίας για το 2011 και τις ομάδες εργασίας, ο κος Ferrari προτείνει να 

ασχοληθεί μία ομάδα εργασίας με το θέμα του ερυθρού τόνου της Μεσογείου. Ο κος Dopico προτείνει την 

δημιουργία μίας ομάδας εργασίας για τον έλεγχο , σε συνεργασία με την ομάδα της Μασσαλίας. 

Για να μειωθεί το κόστος διοργάνωσης των συναντήσεων η κυρία Μartinez προτείνει να οργανωθεί 

συνάντηση  ομάδων  εργασίας  πριν ή αμέσως μετά τις συναντήσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής ή της 

Γενικής Συνέλευσης έτσι ώστε να μειωθούν και οι ταξιδιωτικές δαπάνες των συμμετεχόντων.   

Σε ότι αφορά τον πρόεδρο Kahul, αποφασίζεται να εγκριθεί μία ετήσια αποζημίωση για να του δοθεί η 

δυνατότητα μεταξύ των άλλων να καλύψει και τα έξοδα παραστάσεως του CCR MED. Η κυρία Martinez 

θυμίζει ότι για συμβάσεις άνω των 5000 ευρώ θα πρέπει να ακολουθείται η διαδικασία του διαγωνισμού 

όπως συνιστάται από την Ευρωπαική Επιτροπή. Η κυρία Ferrari και ο κύριος Devandeul δηλώνουν ότι 

συμφωνούν και με την αποζημίωση του προέδρου και με την διαδικασία.  



 

 

 Ο κος Marzoa Dopico προτείνει να οργανωθούν ομάδες εργασίας σε γλωσσικά ομοιογενείς ομάδες με 

στόχο να μειωθεί το κόστος της διερμηνείας. Ο κος Devandeul  προτείνει μεταξύ των θεμάτων που θα 

συζητηθούν από τις ομάδες εργασίας να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή στο θέμα της ιχνηλασιμότητας και της 

μεταρρύθμισης της Κοινής Αλιευτικής Πολιτικής που θα πρέπει να υποβάλει η Επιτροπή την άνοιξη του 

2011. 

Ο κος Santolini καλεί όλα τα μέλη να παραστούν στην επόμενη Γενική Συνέλευση στο Ρίμινι , την τρίτη 

εβδομάδα του Φεβρουαρίου, μεταξύ της 19
ης

 και της 22ας Φεβρουαρίου, περίοδο κατά την οποία 

διοργανώνεται και η Εκθεση Προιόντων Αλιείας. Με αυτό τον τρόπο η CCR MED μπορεί να εκμεταλλευτεί 

την δυνατότητα για καλύτερες τιμές και εκπτώσεις.   

 Μετά από την εξάντληση όλων των θεμάτων προς συζήτηση, ο Πρόεδρος ευχαριστεί όλους για την 

συνεργασία τους, ευχαριστεί ιδιαίτερα τον κύριο Buonfiglio για τη καλή θέληση που επέδειξε να καλύψει 

εθελοντικά την θέση του προσωρινού Γενικού Γραμματέα, ευχαριστεί την κυρία Μartinez για την 

προσπάθεια συντονισμού του CCR MED και τέλος ευχαριστεί την γραμματεία για την οργάνωση και τους 

διερμηνείς   

 Η συνεδρίαση λύεται στις 17.00. 

***** 

 

 

 


